
1. 1 에서 20 까지의 수가 각각 적힌 20 장의 카드에서 임의로 한 장을
뽑았을 때, 그 수가 3 의 배수 또는 5 의 배수일 확률은?
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2. 다음 그림은 다트 놀이판의 원판을 나타낸 것이
다. 원판을회전시키고다트를던졌을때, 다트가
3의 배수 또는 7의 약수에 맞을 확률은? (단, 다
트는 1에서 8까지의숫자중하나에맞는다.)
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3. 다음 그림에서 점 O가 △ABC의 외심이라고 할 때, ∠OBC = 48 °
이다. ∠x의 크기는?

① 40 ° ② 42 ° ③ 44 ° ④ 46 ° ⑤ 48 °



4. 다음은 삼각형의 세 내각의 이등분선이 한 점에서 만남을 나타낸
것이다. 빈칸에 공통으로 들어갈 알맞은 것을 고르면?

△IBE와 △IBD에서
∠IEB = ∠IDB = 90 °,
IB는 공통변,
∠IBE = ∠IBD이므로
△IBE ≡ △IBD (RHA 합동)
∴ ID = · · ·①
같은 방법으로 △ICE ≡ △ICF (RHA 합동)이므로
∴ = IF · · ·㉡
㉠, ㉡에서
∴ ID = IF
△ADI와 △AFI에서
∠ADI = ∠AFI = 90 °, AI는 공통 변, ID = IF
이므로 △ADI ≡ △AFI(RHS 합동)
대응각 ∠DAI = ∠FAI이므로 AI는 ∠A의 이등분선이다.
따라서 세 각의 이등분선은 한 점에서 만난다.

① IA ② IE ③ IC ④ IB ⑤ AF



5. 4장의 숫자카드 0, 1, 2, 3에서 3장을 뽑아 만들 때, 210보다 큰 정수
는 모두 몇 개인가?

① 8개 ② 9개 ③ 11개 ④ 12개 ⑤ 14개



6. 주머니속에모양과크기가같은검은공 4개와흰공 3개가들어있다.
한 개의 공을 꺼낸 다음 다시 넣어 또 하나의 공을 꺼낼 때, 두 번 모두
흰 공이 나올 확률은?
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7. 다음 그림과 같은 9개의 정사각형으로 이루어진
표적에화살을 3번쏘아 3번모두색칠한부분에
맞힐 확률을 구하면?
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8. 다음 그림에서 x + y가 속한 범위는?

① 61 ∼ 65 ② 66 ∼ 70 ③ 71 ∼ 75

④ 76 ∼ 80 ⑤ 81 ∼ 85



9. 다음 그림과 같은 평행사변형 ABCD 에서 AB, BC 의 중점을 각각
E, F, 대각선 BD 와 EC , AG 와의 교점을 각각 P, Q 라 하고 △BFP
의 넓이가 7cm2 일 때, 사각형 APCQ 의 넓이는?

① 28cm2 ② 36cm2 ③ 40cm2

④ 44cm2 ⑤ 48cm2


